

Росгосстрах в Республике Башкортостан принял участие в национальном празднике Сабантуй в Иглинском районе. На праздник собрались жители и гости района и близлежащих нацеленных пунктов. На различных площадках сабантуйского майдана проводились соревнования по борьбе, футболу, волейболу, армспорту, шашкам и шахматам. Не обошлось и без традиционных народных забав — таких, как хождение по бревну, перетягивание каната, бои с мешками и другие.

Кульминацией праздника стали конные скачки. На дистанцию вышли более 30 лошадей, среди них многократные чемпионы района и призеры прошлогодних состязаний. Всего было организовано шесть заездов, а также специальный заезд для лошадей полукровных пород.

Во время празднования страховые агенты и сотрудники агентства компании «Росгосстрах» в Иглино раздавали шары, провели беспроигрышную лотерею, консультировали всех желающих по вопросам страхования имущества, а также предлагали быстро и без лишних затрат получить комплексную страховую защиту недвижимости, оформив полис «Росгосстрах Дом «Юбилейный+».

«Это весьма доступный по цене полис, которым могут воспользоваться владельцы загородных строений — он по принципу конструктора позволяет подобрать самый подходящий для клиента набор риска и объем страхового покрытия, — говорит руководитель агентства Росгосстраха в Иглино Альфина Таипова. — По полису «Юбилейный+» минимальная годовая стоимость страхования дома или дачи по самым распространенным рискам «Пожар» и «Стихийные бедствия» сопоставима с расходами на заправку одного полного бака автомобиля. При желании можно расширить пакет рисков и дополнительно застраховать отделку, имущество, очень выгодно застраховать внешнее оборудование. Цена вырастет, но очень несущественно».

Источник: Википедия страхования, 16.06.2017